Od zahájení provozu dne 28. dubna 2014 dojde v souvislosti s pokračující rekonstrukcí ulic Kralupská, Nádražní a Riegrova k uzavření ulice Kralupská a Pražská. Tato uzavírka se projeví na všech linkách jezdících na území souměstí Brandýs nad Labem-Stará Boleslav. Všechny autobusové linky budou proto odkloněny ulicemi Tyršova – Zápská – Královická.

V souvislosti s touto výlukou dojde k dočasné změně zastávek:
Ruší se zastávky:

· náměstí – jako náhrada slouží zastávky „U soudu“ a „Pražská“
· V olšinkách – jako náhrada slouží zastávka „Brázdimská“

· sídliště u nádraží – jako náhrada slouží zastávky „Pražská“ a „nádraží“

Přemísťuje se zastávka:
· Pražská ve směru k zastávce „Vrábí“ do ulice Pražská před dům 84/22 (restaurace Na Vinohradech)
Zřizují se zastávky:
· Pražská ve směru k zastávce „U soudu“ do ulice Tyršova cca 30 metrů za křižovatku s ulicí Prokopa Velikého
· náměstí – pouze pro linky 417, 471, 472, 477 a 478 ve směru k zastávce „U soudu“ na Masarykově náměstí v prodloužení ulice Petra Jilemnického v odbočovacím pruhu do ulice Pražská
Jednotlivé linky budou vedeny následujícím způsobem:

Linky 367, 375 a 603 budou obousměrně mezi zastávkami „Vrábí“ a „most“ odkloněny přes zastávky „Pražská“ a „U soudu“. Zastávka „náměstí“ je zrušena.
Linka 478 bude vedena na území Brandýsa v několika různých trasách určených jízdním řádem tak, aby zajistila obsluhu oblasti kolem nemocnice i průmyslové zóny. Většina spojů ze Staré Boleslavi pojede přes zastávky „Rychty“, „dům pečovatelské služby“, „sídliště BSS“, „Brázdimská“ a „nemocnice“ do zastávky „U soudu“ odkud bude většina spojů pokračovat po pravidelné trase zastávky „pekárny“ a „Vrábí“ k zastávce „nádraží“. Zpět do Staré Boleslavi pojede linka po stejných trasách.
Linka 346 bude ze zastávky „Vrábí“ odkloněna přes zastávky „Pražská“, U soudu“ a „sídliště BSS“ do zastávky „Brázdimská“ a dále po pravidelné trase přes zastávky „nemocnice“ a „U soudu“ do Prahy.
Linka 345 bude obousměrně mezi zastávkami „zdravotní středisko“ a „most“ odkloněna přes zastávky „Pražská“ (pouze ve směru do Staré Boleslavi) a „U soudu“. Zastávky „Pražská“ (ve směru do Popovic) a „náměstí“ jsou zrušeny.
Linka 376 bude obousměrně mezi zastávkami „nádraží“ a „pekárny“ odkloněna ulicí Tyršova přes zastávku „Pražská“ (směr Zápy). Vybrané spoje určené jízdním řádem budou v pracovní dny zajíždět i do zastávky „U soudu“. Zastávka „náměstí“ je zrušena.
Linka 405 bude obousměrně mezi zastávkami „nádraží“ a „Fakulta“ odkloněna ulicí tTršova přes zastávku „Pražská“ (směr Královice). Vybrané spoje určené jízdním řádem budou v pracovní dny ráno ve směru od Královic zajíždět i do zastávky „U soudu“ pro zajištění přestupu na linku 346. Zastávky „U soudu“ (ve směru do Královic) a „náměstí“ jsou zrušeny.
Linky 406, 407, 419 a 420 budou obousměrně mezi zastávkami „nádraží“ a „most“ odkloněny přes zastávky „Pražská“ (pouze ve směru do Staré Boleslavi) a „U soudu“. Zastávka „náměstí“ je zrušena.
Linky 471 a 472 budou obousměrně mezi zastávkami „nádraží“ a „Rychta“ odkloněny přes zastávky „Pražská“ (pouze ve směru do Staré Boleslavi), „U soudu“ a „náměstí“ (pouze ve směru od Kostelce). Zastávky „nemocnice“, „Brázdimská“, „V olšinkách“ a „sídliště u nádraží“ jsou zrušeny.
Linka 417 bude odkloněna ze zastávky „nádraží“ přes zastávky „Pražská“ „U soudu“, „nemocnice“ a „sídliště BSS“ (v místě původní zastávky MHD) do Polerad. V obráceném směru pojede ze zastávky „sídliště BSS“ přes zastávky „Brázdimská“, „nemocnice“, „náměstí“ a „U soudu“ do zastávky „nádraží“. Školní spoj jedoucí přes zastávku „Rychta“ bude zachován a pojede stejně jako linka 471. Zastávky „V olšinkách“ a „sídliště u nádraží“ jsou zrušeny.

Linka 477 bude odkloněna ze zastávky „nádraží“ přes zastávky „Pražská“ „U soudu“, „nemocnice“ a „sídliště BSS“ (v místě původní zastávky MHD) do Polerad a dále po pravidelné trase až do zastávky „zdravotní středisko“ odkud bude pokračovat znovu přes zastávky „Pražská“ a „U soudu“ do Staré Boleslavi. V obráceném směru pojede ze Staré Boleslavi přes zastávku „U soudu“ do zastávky „zdravotní středisko“ a dále po pravidelné trase až do zastávky „sídliště BSS“ a dále přes zastávky „Brázdimská“, „nemocnice“, „náměstí“ a „U soudu“ do zastávky „nádraží“. Zastávky „V olšinkách“ a „sídliště u nádraží“, „náměstí“ a „Pražská“ (ve směru do Popovic) jsou zrušeny.
